PeweHune 3aaau
SKOHOMMYECKOro Xxapakrepa

3aHATHE 3JIEKTUBHOI'O Kypca
IIPOBOJIUT YUUTE b MAaTEMAaTUKU
IN'asinmoBa Peruna AsiekceeBHa




OcobeHHYy0 8a)XHOCMb UMEHm me Memoobl
HayKu, Komophble ro3eoJsistom pewamb 3adayy,
obuwyro Ons1 ecell Nnpakmu4yeckou desimesibHocmu
yesloeeKka - KakK  pacrnojlaczamb  ceOoUMU
cpedcmeamMu orsi docmu)KeHusi no
803MO)XHOCMU 60sibWel 8bI200bI.

(1.J1. Yebbiwees)



YcnoBmA JOMAaLLHEN 3aa4M

IlopoOpaTs Buja Bkaaga B CoepOaHKke CPOKOM Ha 1
roJ B pazmMmepe 200.000 pyoJieu
C Y4€TOM MH@ AN,

I1o mporHozamM MHUH3KOHOMPa3BUTHA HHQIAINA
o:xxugaerca 10%, llearpooanka — 8%.

Nuadaanuio npuHATH 3a 10%.

3amaua: He OCTaThCA B YObITKE!



3aga4va Ne3
(417 CAMOCTOATE/IbHOIO peLleHnA)

LleHa nepBoro toBapa nogHsinacb Ha 40%, a notom
ewie Ha 25%.

LleHa BTOporo ToBapa nogHanacb Ha 30%, nocne
yero oOKasaniocb, 4TO LeHa nepBoro ToBapa Ha 40%
Bbille BTOPOro.

Ha cKkonbko npoueHTOB nepBOHa4YanbHas LeHa
nepBOro ToBapa Obina 6onble nepBOoHa4YanbHON LUEHbI

BTOpOro tosapa?

pewere




—————
3aaa4da Ne3

1. MycTb nepBOHauYa/bHaA LLleHa NepBOro ToBapa pasHa A.

LleHa nepeoz2o moesapa nodHanace Ha 40%, v ctana A (1 + %) = 1,44,
notom euse Ha 25%, v crana (1,44) - (1+ =) =1,4-1,25 -4 = 1,754

2. lycTb nepBoHaYanbHaA LeHa BTOpPOro rosapa pasHa B
Llena emopozo mosapa nooHanace Ha 30%, u ctana 1, 3B.

3. UeHa nepsoz2o mosapa Ha 40 npoyeHMos ebiuie Mopo20:
1,754 =1,4(1,3B)
1,754 =1,82B

A= 1’823 =1,04B = 1043
1,75 7 100
LleHa ToBapa A coctaBasaer 104% ueHbl ToBapa B. OTBerT:

a4



——
3aa4va Ne4

NMonynsapHocTb npoaykta A 3a 2002 roa Bbipocrna Ha 10%,
B criegaywoLwemM rogy oHa cHusunacb Ha 20%, a B koHue 2004
roga cpaBHANacb C NONynsapHOCTbLIO NpoAaykKkTa B.

NMonynapHocTb npoaykta B B 2002 roay Bbipocna Ha 20% ,
3aTeM Ha NPOTSXKEeHUN OOHOro roga He UaMeHsinachb, a 3a 2004
rog cHusunacb Ha 10%.

Kak nameHunacb nonynsipHoctb npoaykra A 3a 2004 ropa,
ecnm B Havane 2002 ropa oHa coctaBnana 3/4 ot

nonynsapHocTy npoaykra B?



——
3aa4va Ne4

1. MycTb NnepBOHaYasnbHaA NONYAAPHOCTb NPoAYyKTa A paBHa X
MonynapHocme npodykma A 3a 2002 200 ebipocaa Ha 10%, nctana 1, 1x,
8 cnedyrow,em 200y OHA cHu3unacb Ha 20%, v ctana

(1,1x)-0,8 =1,1-0,8x.
3a 2004 200 nonynapHocme npodyKkma A usmeHusnacb U ctana

(1,1-0,8x)-(1+1L(;0)

2. MycTb NnepBoOHaYanbHaA NONYAAPHOCTb NpoayKTa B paBHa y.
MonynapHocme npodykma B e 2002 200y ebipocna Ha 20%, v ctana 1,2y.

3a 2004 200 cHu3unacb Ha 10%, v ctana
(1,2y):0,9=1,2-0,9y

3. B KoHye 2004 200a nonynapHOCmMb NpoOyKkma A cpasHANACH C NoNyaAapHOCMbio

npodykmaB: (1,1-0,8x) - (1+-5-)=1,2-0,9y

4. B Ha4yane 2002 200a nonynapHocme npodykma A cocmaenana 3/4 om nonyaapHocmu

npodykmaB: x=3y: (1,1-0,8-3y)-(1+5-)=1,2-0,9y



——
3az1a4a Ne4

3 p
(1,1-0,8-Zy)-(1+m)— 1,2-0,9y

(1,1-0,8;)-(1+%)=1,2-0,9

p 12-09-4 12-9-4 18

1+100_1,1-0,8-3_11-8-3_11
p 18 L 7
100 11 ~ 11
0 . 7000/
700 TBET: yBe/In4ynnacb Ha 1 0



——
3aaada Ne/

Pepmep nonyuun  Kpegut B 2 OaHKke  noAa
onpeAesieHHbIN NMPOUEHT roaoBbIX.

Yepe3 roa dgepmep B cuyeT noraweHuss KpepuTta
BepHyn B 0aHK %1 OT BCeU CYMMbIl, KOTOPYI OH OOJKEH
Obiyn1 6aHKYy K 3TOMYy BpeMeHU, a ewle 4Yyepe3 roa B cyeT
NOJSIHOroO noraweHus Kpeauta oH BHeC B OaHK CymMMy Ha
21% npesBbiWaoLWy0 BeNIMYUHY NOSTYYEeHHOro KpeauTa.

KakoB npoueHT rogoBbIX MO Kpeauty B [OaHHOM

O0aHke?
Hue



——
3aaada Ne/

1. Nyctb pepmep B3an Kpeaut A pyb6. nog p% roposbix.

Yepes rog oH aomkeH 6aHky A(1 + %) py6.

Yepe3 200 hepmep 8 ciem no2aweHus Kpeouma eepHyn 8 6aHK % om eceli Ccymmbl,
KOomopyr oH 00axceH bbin 6aHKy K 3momy epemeHu, cnepoBaTeNlbHO, eMy OCTazioChb

1
BepHy'rbZA(l + %) pyb6.

1 P p)_1 P N2
2. Eweyepesrog oH aonkeH 6aHKy [4A (1+ 100)] (1+ 100) = 4A(1+ 100) pyb6.

B cuem nonHo20 no2aweHus Kpeduma oH eHec 8 baHK cymmy Ha 21% npesoviwarowyo
8esIuMUHY Nnony4yeHHo20 Kkpeouma, To ectb BHec 1,21 A py6.

NMonyunnu ypasHeHwue:
1A(1 +L)2 =1,21A4
4 100 ’
(1 +L)2 =1,21-4
101(9)
1+ m — 1, 1-2
=2,2—-1=1,2

100 ) = 120% OTBerT:

A M M



CamocmosamesibHaa paboma:
3adaya No9

AHTUKBapHbIX Mara3uH npoaan KapTuHy CO CKUOKOU B
10% no cpaBHEHUIO C nepBOHa4YaribHO Ha3HA4YeHHOM
LEeHOU U nony4un npuv 3tom 8% npuodbLINuU.

CKONbKO NpoueHTOB NpuObLINIM Mara3uH npegnonaran

NnoJNlyvunTb nepBOHaqaano?



CamocmosamesibHaa paboma:
3aaa%u|N@|9| MarasuH npopgan KapTuHy co ckuakon B 10% no cpaBHEHUIO C

nepBoHa4yanbHO Ha3Ha4Ye€HHOW LeHOW U nony4un npu 3toMm 8% npubbinn. CKONMbKO NPOLEHTOB

I'Ipl/l6bl.l1Vl Mara3viH npeanonarasa nony4dmTb nepBOHaqaano?

PeweHue.
MycTb marasuH npegnonaran nony4nTb npubbinb p%, M NycTb NnepBoHaYaNbHaA
LeHa KapTuHbl paBHa A y.e.

Torga marasuH cobupanca npogaTtb KapTuHy 3a A (1 + %)) y.e.

Ho npodan kapmuHy co ckuokoli 8 10% no cpasHeHUro ¢ Nep8oHA4Ya1bHO

Ha3Ha4yeHHoU yeHoll, To ecTb 3a [A (1 + L)] -0,9vy.e,,

100
u noay4yun npu amom 8% npubbsinu, To ectb npoaansa 1,084vy.e.
p _
A(1+ 1190) 0,9=1 084
(1 ;m)-0,9 —1,08
1+——=108:09=1,2
+ 20 g 08:09=1,
= —-02
100 :
5 = 20% OTBer:

R N



Kputepmm oueHMBaHUA:

Kpurepumn OILI€HKAa

O60CHOBaHHO IOJIy4Y€H BEPHBIN OTBET. BbICOKUI YPOBEHDb
IIpu penreHuy 3aa94 UCIOJIb3yEeTCA

MaTeMaThuJdecKas MOJieJib, BCe e CTBUA

HMEIOT IOACHEHHE.

3agava pelneHa BEpHO, HO He npuBeZiedbl CpeaHuyl ypoBeHb
OCHOBaHUA peuieHus.

3asaua pelnieHa HEBEPHO. Huskuil ypoBEeHb




3alaHUA A1 CAMOCTOATE/IbHOIO
BbIMOJIHEHMSA 0MA

1. PaspewuTte cnegyrowme cCUTyauum:
Heobxogmmo onpenennTb. yKnaablBaeTeCb N Bbl B CPOKM MO
BbINNaTUTE KpeamTa Ha pas3suTtme brusHeca, ecnu Bbl npuodpenu
TOBap y Npou3BoauTensl, Ha AaHHbIN MOMEHT peanuayeTe ero, a
OeHbrim B 6aHK BHOCUTE C YUCTOM NMPUbLINN.

‘Heobxognmo paccumTtatb pasMep Kpeguta Ha pasBUTUE
busHeca, ecnnm WN3BECTHbl MNPOLIEHTHAA cTaBka 6aHka u
NPUMEPHLIN YACTbIN 40X0M4 BaLlero npeanpuaTus.

2. lNopbepute B COepbaHke BUAbI BKNagoB C U3MEHAIOLWMNMUNCH
YCNOBUAAMU U NPOLIEHTHbIMM CTaBKaMM.



Cnacu60o 3a paoory!



